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Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 5 pont 9 pont 6 pont | 7pont | 41 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdseg koziil, majd karikazd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
Ha az osztandé 6tszor nagyobb, mint az 5 1 0
oszt0, akkor a hanyadosuk:
Ha hat egymast kovetd egész szam Gsszege 720 21 0
3, akkor a szorzatuk
150 B
50 50 50 =~0,12 ~74,5 ~302,1
+ =+
60 80 90
Hény nulla lesz ebben a szorzatban?
(2030-30) - (2400 —400) - (1980 + 20) - 11 12 13
- (1 650 + 350)
-10,25: (- 0,2) : 2000 : (—5) : 0,05 : 0,02 = 5,125 0,5125 5,125
Ha egy szdmegyenesen a —5 és a 15 szdmok
egymastol 2 dm tavolsagra vannak, akkor a 4 cm 2cm lcm
—5 ésa—7 tavolsaga:
Melyik a legnagyobb? 10 4
10 3 T4 23 9 15
23 7 15 9
Ha egy projekten 9 fit és11 lany Gsszesen 2
220 orat dolgozott, akkor két fiu altal 9 1 10
ledolgozott 6rak aranya az 6sszes o6rakhoz.
Ha harom ¢és egy negyed kenyér ara 780 Ft,
akkor két és fél ilyen kenyér ... %-kal ~23 =77 600
kevesebbe keriil.
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Hogyan valtozik a téglatest térfogata, ha az

A ; o hatod 2 . 1 1 .., 1
10 egyik élének a hosszat harmadéra csokkenjiik, a részére g reszeve 3 reszeve
" | masikat kétszeresére noveljiik, a harmadik . . .
valtozatlan marad? csokken csokken csokken
Ha az egyenldszart derékszogii haromszog 1 -
m = 100 cm
1. teriilete 50 dm®, akkor az egyik befogodja Oc 70 cm 00¢
12 A 30cm magas, 6 literes edényben a 4,5 | 25 225 15
viz magassaga .... dm.
13. Ha egy t?glalapba pontosan 2 darab 2 cm 32 cm? 16 cm? 12 cm?
sugaru kort tudunk rajzolni, akkor a teriilete:
Egy dobozban 10 db haromféle szinti golyd
+1 | van, mindegyik szinlibdl legalabb 2. Mennyi 3 6 7
lehet a legtobb azonos szinii?
Elérheté: 14 pont
Megoldas:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat:

frd fel a legegyszeriibb alakba!

15%.16°

910 . [lj_lg
10

3. Feladat:

Elérheto: 5 pont

A 860 km-es Tour de Hongrie kerékparos korversenyt 5 nap alatt tették meg a versenyzok. A
3. nap tették meg a leghosszabb utat, az egész ut 24%-at. Az els6 és utolsd nap dsszesen 100

km-rel tobbet tettek meg, mint a 4. nap. Az utolsé két nap altal megtett ut hossza 6sszesen 310

km volt. Ezen a két napon a megtett it azonos szdmjegyekbdl all, csak a tizes és az egyes

helyiértéken 1évo paros szamjegyek felcserélddtek és kiilonbségiik nagyobb 20-nal. Mekkora
utat tettek meg az egyes versenynapokon? (Minden nap 100 km-nél tobbet, de egész szamu
km utat tettek meg. Kerekits,ha nem egész szamot kaptal!)

Elérheto: 9 pont
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4. Feladat:
Peti testvére a 8 cm hosszi, 1 cm széles négyzet alapt hasabokbol egy kockat akart épiteni, de

amikor 5 réteget kirakott mar csak 9 maradt, amibdl 3 réteget tett az egyik oldal f61¢ Mennyi
ennek a testnek a felszine és térfogata?

Elérheté: 6 pont

5. Feladat:

Hény olyan egyenlé szarG haromszég van, amelyiknek a szarai 4 cm hosszuak €s az alap
hossza is egész szam? Szamold ki minden esetben a kertiletét!

Elérheto: 7 pont



